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ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DO CONSELHO REGIONAL
DE SERVIÇO SOCIAL DA 17ª REGIÃO, REALIZADA EM FORMATO REMOTO, NO DIA
30 DE AGOSTO DE 2022.

Ao 30 dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois,  foi realizada a 11° reunião do
Conselho Pleno do Conselho Regional de Serviço Social 17ª Região, às 19:00 horas, por
videoconferência,  com a participação das/os seguintes conselheiras/os:  Sabrina Moraes
Nascimento  (Presidenta),  Cleidson  Nazário  (Vice-Presidente),  Patrícia  Maria  Sousa  de
Jesus (1ª Tesoureira), Monique Simões Cordeiro ( 2° Tesoureira), Natália Silva Nicácio (2°
Secretária),  e  as/os  conselheiras/os suplentes:  Carolina  Brito  de Oliveira,  Suellen  Cruz,
Mariani  Souza,  Ivana  Ananias.  Presentes  também  os  trabalhadores  Gustavo  Henrique
(Coordenação Técnica) e André Casotti  (Assessor Jurídico).  Justificaram ausência as/os
conselheiros  Carlos Augusto da Silva Costa (1º Secretário), Elielma Griggio da Silva, Carla
Oliveira  (Conselho Fiscal),  Meyrieli  de Carvalho Silva,  José Gomes de Souza,  Angélica
Sabrina Toras de Lucena Figueiredo e Hingridy Fassarella Caliari. 

Dentro da pauta estabelecida e havendo quórum, os trabalhos foram abertos, dando início à
discussão da pauta:

1. Leitura Parecer Desagravo Público n°  - Hospital São Lucas:  A conselheira relatora
Carolina Brito  fez a leitura do parecer para o Conselho Pleno.  Este conselho aprova o
parecer apresentado e solicita: a) publicação do desagravo nas redes desta autarquia; b)
indicação de leitura do documento no Conselho Estadual de Saúde; c) encaminhamento do
documento para a direção do hospital; d) encaminhamento do documento para a Secretaria
de Saúde do Estado do Espírito Santo. 

2.  Anuidades  2023  -  percentuais:  A conselheira  Monique  apresenta  as  projeções  de
arrecadação baseadas em duas propostas para o reajuste do exercício de 2023. Diante das
questões expostas, este Conselho Pleno indica o reajuste no percentual de 10,12%. 

3.  ACT - mesa de negociação: A conselheira Sabrina informa ao Conselho Pleno sobre o
agendamento da mesa de negociação, que será realizada no dia 05 de Setembro de 2022.

4.  Revisão  da  Portaria  CRESS   119/2022  (afastamento/isolamento).  A conselheira
Sabrina  pontua  sobre  o  contexto  da  efetivação  da  portaria.  Em  contexto  de  medidas
sanitárias de combate à Covid-19 no ano de 2021 e amparado em nota técnica emitida pela
Secretaria de Saúde do Estado do Espírito Santo, que orientava uma série de medidas de
controle  sanitário,  esta  Autarquia  emitiu  a  Portaria  119/2022  para  cuidados  e  medidas
sanitárias  a  serem  respeitadas.  Entretanto,  no  decorrer  das  medidas  de  combate  à
pandemia  em nível  nacional  e  em consequência  a  volta  dos trabalhos  presenciais  nos
vários setores de serviços públicos, este Conselho Pleno decide pela revogação da portaria
em  questão,  entendendo  que  esta  foi  efetiva  no  período  específico  de  altas  taxas  de
transmissibilidade do vírus. A revogação desta portaria será informada pela coordenação
administrativa e por via da reunião da Comissão da Gestão do Trabalho. 

E  nada  mais  havendo,  a  Senhora  Presidenta,  Sabrina  Moraes  Nascimento,  deu  por
encerrada a 11ª reunião ordinária do Conselho Pleno no ano de 2022, tendo a 2ª Secretária,
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Natália  Silva  Nicácio,  lavrado  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada  vai  por  todos
assinada.

   Sabrina Moraes Nascimento
Conselheira Presidenta

Natália Silva Nicácio
2ª Secretária
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